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Ono što mnogi muškarci i žene očekuju od braka nije samo seksualni odnos,

već zajedništvo, iskrenost, r

azumevanje i ljubazne reči. Što se tiče polnih

odnosa, oni su normalan i častan deo braka. Priče 5:18-19. Propovednik 9:9. Telesno

sjedinjenje muža i žene koji ljube i poštuju jedno drugo, pruža temelj

čvrstom braku i stabilnoj celini porodice-obitelji. Međusobnu ljubav i privrženost

roditelja osetiće i njihova deca i odgovaraće svojom ljubavlju i privržnošću. Polni

odnos ne postoji samo zato da bi se rađala deca. Cilj polnog čina je sjedinjenje

suprotnih polova, koje obuhvata uživanje.

Bog je dao mužu i ženi pravo na uživanje u telesnom sjedinjenju.

Starozavetna knjiga Pesma nad pesmama doslovno opisuje ljubav u braku.

Pesma nije alegorija, jer su ličnosti i mesta autentični. U isto vreme,

Pesma Solomunova dobraje ilustarcija ljubavi između Boga i izraelskog

naroda, odnosno između nebeskog Ženika – Isusa Hrista i Njegove neveste na

zemlji.-Crkve.

Seks unutar braka treba da se temelji na uzajmnom poštenju i nesebičnoj ljubavi,

ljubavi bez ličnog interesa. 1. Korićanima 13; 1. Korinćanima 7:3-4 Pavle vrlo

jasno kaže da žena nije gospodar svog tela, već njen muž. Isto tako, muž nije

gospodar svog tela , već žena. Polni odnosi štite brak. Kada se žena pokorava

svome mužu, uključujući i polni čin, izvesno je da će joj muž uzvratiti znacima

ljubavi, više nego što bi to učinio da mu ona poriče to pravo. Isto tako će i

muž, koji svim svojim postupcima ženi pokazuje ljubav i poštenje, mnogo

verovatnije dobiti njenu saglasnost za svoje želje. Svako od njih treba

dobrovoljno da ugađa potrebama drugog. Vidi u Bibliji, Efescima 5:22-25, 33. 

Zloupotreba seksa, odnosno preljuba je greh!

Greh nemorala je jedno od đvolskih najopasnijih i najoštrijih oružija usmerene na

uništenje ljudske duše, koje neprijatelj uspešno upotrebljava od početka

civilizacije do današnjeg dana. Biblija je jedna od najboljih knjiga na svetu koja

obrađuje i temu seksa i krajnje je vreme da se razni stručnjaci o braku, porodici

 i domu, okrenu Bibliji. U ovom veku „seksualne revolucije“ Onaj koji je

ustanovio prvi brak u Edenskom vrtu, kao i zajednicu između muškarca i žene,

ostavljen je po strani. Zbog toga danas postoje mnogi problemi u braku i

porodici. Božija Reč jasno rasvetljava da je brak zavet za ceo život sa

osobom koju smo izabrali za bračnog druga. Ovaj zavet znači reć „Da“ ženi

ili mužu, i „Ne“ svima drugima, kada je reč o intimnom prijateljstvu. Bog

zabranjuje seksualni odnos izvan braka. 1. Korinćanima 6:12-7,2; Solunjanima 4:3-5;

Jevrejima 13:4; 2. Mojsijeva 20:14. Za tu zabranu postoje mnogi razlozi, a na prvom

mestu je Njegova ljubav i briga za svkog pojedinačno. Bog želi da nas zaštiti od svih

ozbiljnih problema koji se javljaju zbog vanbračnog seksualnog odnosa.

Jedan od tih problema je rađanje vanbračne dece koja su začeta bez stvarne

roditeljske ljubavi. Sledeći problem je abortus. Hiruški prekid trudnoće dovodi

do osećanja krivice zbog nasilnog oduzimanja života začetom detetu, što dalje

dovodi do jake uznemirenosti i emocionalne patnje. Ljudi koji se upuštaju u polne

odnose u kratkotrajnim, prolaznim vezama izlažu se opasnosti da dobiju sidu,

sifilis ili gonoreju, što za sobom povlači druge telesne ili duševne probleme.

Osim preljube i bluda, Sveto Pismo zabranjuje brak bliskih srodnika 3. Mojsijeva

20:11-23 i homoseksualnost. 1. Mojsijeva 19:1-29;3. Mojsijeva 18.22-23; Rimljanima

1:18-32. 
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Koliko je domova razoreno zbog čoveka ili žene koji su neverni u braku? 

Koliko njih trpi i nesme da ispolji svoju tugu, duševno pati što se strašno

odražava na telesnom zdravlju? Koliko se greha učini među mladima svakog dana

na ovom polju? Ako si upao u taj greh znaj, Bog te neće ostaviti bez zaslužene

kazne. 

Biblija upozorava: "Postoji dan obračuna sa živim Bogom". Propovednik 11,9. Budi

siguran da će te tvoji gresi stići. 2.Samuilova 11:12; Galatima 6:7-8. 

Zato se odma pokaj. Traži od Boga da ti oprosti, da promene tvoj način života

i da ti da snagu da se odupreš iskušenjima. Psalam 51. Nemoral jeste veliki i

strašan greh, ali i za to postoji izbavljenje. Svaki greh može biti oprošten i

izbrisan, ako se čovek iskreno pokaje i prihvati Isusa Hrista kao svog

Spasitelja. U korintskoj crkvi neki su pre obraćenja bili kurvari, preljubočinci,

homoseksualci, ali su oslobođeni od tih strasti greha, očišćeni i posvećeni

krvlju Isusa Hrista. 1. Korinćanima 6:9, 11. Bog negleda čoveka kako ga mi

ljudi gledamo „očima“ i tako mu sudimo, ili osuđujemo. Bog gleda malo dublje

u svoje stvorenje, On gleda razloge, uzroke, On gleda čovečije srce, i to

najskriveniji ugao što ga ničim nemožemo dokučiti osim „kontrolor, a to je Sveti

Duh“.

3. Mojsijeva 18:18; 20:10. Matej 5:27-32, Marko 10:11-12, Priče 2:16-19;

5:1-23; 6:23-35; 7:1-27; Efescima 5:3-14. Kološanima 3:5-6. Otkrivenje 21:8.

Razvod i ponovni brak

Božija reč vrlo jasno svedoši da je brak doživotni zavet. Razvod, prekid

bračne zajednice je odstupanje od Božije namere i to Bog mrzi. Razvod je

dopušten jedino u slučaju preljube Matej 5:31-32; 19:19. Bog je dozvolio

razvod jer je razumeo tvrdoću ljudskog srca. Matej 19:8. Ovo neznači da Bog

odobrava razlog. To je samo ustupak čovečkovoj tvrdoglavosti i okorelom srcu.

Razvod je dopušten, ali se nikako ne preporučuje, niti potstiče. Božiji stav

prema razvodu nalazimo u Malahiji 2:13-16; Rimljanima 7:2-3; 1. Korinćanima

7:10-11. Ako brak može da se spase i hrišćanski dom sačuva, i ako i muž i žena

mogu da obnove zavete jedno drugom u Gospodu, Bog će da blagoslovi onog ko je

u stanju da oprosti neverstvo bračnom drugu. Osija 3:1-3; Kološanima 3:12-13. 

U Svojoj Reči, Bog objašnjava da razlog zbog kog očekuje da muž i žena budu

verni jedno drugom, jeste da njihhova deca budu na najboljem putu za carstvo

Božije. U suprotnom, mala i nejaka deca, su zapravo istinski žrtva razvoda,

padaju u velike životne nevolje. Kako god bilo, Bog može da oprosti i isceli, čak

kada je u pitanju veliki greh. Crkva se sastoji od pomilovanih grešnika koji su

doživeli oproštenje. Kada je Pavle pisao Korinćanima, naveo je duži spisak

okorelih grešnika kojima neće biti dozvoljen pristup u nebo, i onda dodaje: „i

neki od vas su bili ovakvi“ 6:1-19. Njima je bilo oprošteno i postali su novi ljudi u

Hristu. 

Za greh razvoda, kao i za bilo koji drugi greh sebičnost, laž, preljuba,

krađa, zavist, lenjost, neophodno je da se pokajemo i priznamo Gospodu, kako bi

smo primili oproštenje od Boga Ako priznajemo svoje grehe i promašaje iz

prošlosti, imamo Božije obećanje u 1. Jovanovoj 1:9. Gospod Isus je razgovarao

sa Samarjankom, koja je imala pet muževa i živela je s čovekom koji nije bio
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njen muž Jovan 4:9-12. Spasitelj je bio blag prema njoj kada joj je pokazao njenu

grešnost i objavio sebe kao obećanog Mesiju. Postupio je s njom ljubazno kada joj je

dao „vodu živu“. 

Ako je neka osoba posle razvoda stupila u brak, i kaje se zbog svojih

prošlih greha, treba je ohrabriti da iskoristi vreme i prilike tako da

u sadašnjem braku učini sve što je moguće za slavu Hrista. Filipljanima 3,

13-14. Božiji put je da grešnik stavi svoju prošlost u Njegove ruke i ide

napred zajedno s Bogom, da ima dom i brak gde je Gospod Isus Hrist u

centru. Jevrejima 8:12; Mihej 7:19; Matej 6:14; Psalam 103:10-12; Isaija 43:25.

Svako obećanje bezvrednosti i odbačenosti, koje razvod može da izazove, treba

da se preda Hristu. Osoba mora da bude okrenuta ka Gospodu, da se osloni na

Njega i na prisutnost Svetog Duha. Treba da prihavti činjenicu da Bog ima

plan za njen život baš sada. Važno je da se savetuje s pastirom evađeoskog

učenja i molitvu, tražeći od Boga vodstvo. Psalam 37:5; Priče 3:6.

Dragi prijatelji, 

propoved zaključujem. Ali, želim pre togada da vas upitam:  Da li je ova biblijska

tema dotakla vaše srce?   Da - Ne? Da li povodom ove teme imate potrebu da sa nama

razgovarate, ili da se zajednički molimo? Ako vam nedostaje snage za odluku, javite

nam - da se za vašu snagu molimo.

Vaša eventualna pitanja, ili komentar pošalji sad, ili

kasnije na Mail: dobravest@bluewin.ch HVALA

Božiji blagoslov!

Odgovara pastor:Nikola Mijatov
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